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ISW: удари Сил оборони створюють проблеми для логістики
РФ від Луганська до Криму

Удари середньої дальності, які здійснює Україна по російських логістичних маршрутах,

порушують постачання на окупованих територіях, зокрема від Луганської області до

Криму.

Про це йдеться у звіті аналітиків Інституту вивчення війни (ISW) за 31 травня.

Цього дня Третій армійський корпус повідомив, що українські війська забезпечили

контроль вогню за допомогою безпілотників над Луганськом, Старобільськом,

Алчевськом, Брянкою та Кадіївкою. Усі ці населені пункти розташовані приблизно на

відстані від 50 до 90 кілометрів від лінії фронту. Третій армійський корпус заявив, що

українські війська регулярно завдають ударів по російських об’єктах логістичного

забезпечення, бронетехніці та складах боєприпасів у цьому районі, а нещодавно

досягли контрольно-пропускного пункту Ізварине на міжнародному кордоні, на

відстані понад 205 кілометрів від позицій українських операторів безпілотників.

Як зазначають аналітики ISW, останніми місяцями українські військові значно

посилили удари по російських складах, базах і маршрутах постачання. Це створює

проблеми для забезпечення російської армії, впливає на ситуацію на фронті та

уповільнює просування окупантів.

31 травня російські «воєнкори» підтвердили, що українські удари створюють

логістичні проблеми для російських військ по всій території проведення бойових дій.

Один із них заявив, що українські дрони зараз проривають російську протиповітряну

оборону по всій території окупованої Луганської області та досягають кордону з

Ростовською. Інший«воєнкор» поскаржився, що українські удари середньої дальності

суттєво порушують російську логістику не лише вздовж сухопутного коридору, що

з’єднує окуповані території Запорізької та Херсонської областей з Кримом, а й на всій

окупованій території Донецької та Луганської областей.

«Воєнкор» заявив, що ці удари спричинили значний дефіцит пального та серйозно

ускладнили ротацію російського особового складу й постачання боєприпасів на

території Донбасу.

27 травня міністр оборони Михайло Федоров анонсував програму Логістичний

локдаун. Міністерство оборони разом із Генштабом виділило 5 млрд грн на закупівлю

засобів для ударів по російській логістиці на оперативній глибині — так звані middle

strike.
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